
平成３０年度後期保護者アンケートまとめ（全校）
鳥取湖陵高等学校

１：よくあてはまる　２：ややあてはまる　３：あまりあてはまらない　４：全くあてはまらない
（平成３０年１２月実施）

１の人数

64.7%

２の人数

31.3%

３の人数

3.4%
４の人数

0.5%

１ お子さまが鳥取湖陵高校に入学してよかったと思いま

すか。

１の人数

30.2%

２の人数

44.4%

３の人数

22.5%

４の人数

2.9%

２ お子さまは、目標を持って学校生活を送っていると思い

ますか。

１の人数

37.5%

２の人数

53.5%

３の人数

7.2%

４の人数

1.9%

３ お子さまは、自分のクラスが楽しいと感じていると思い

ますか。

１の人数

36.7%

２の人数

58.5%

３の人数

4.8%

４の人数

0.0%

４ 学校には、他の学校にはない特色があり、魅力ある学

校づくりに努めていると思いますか。

１の人数

17.3%

２の人数

63.3%

３の人数

18.1%

４の人数

1.3%

５ 学校は育てたい生徒像を明確に示していると思います

か。

１の人数

21.2%

２の人数

66.8%

３の人数

10.9%

４の人数

1.1%

６ 学校は、保護者や地域社会から信頼されていると思い

ますか。

１の人数

27.6%

２の人数

58.6%

３の人数

12.2%

４の人数

1.6%

７ 学校は、生徒の遅刻や欠席などの生活の状況、学習

の状況などについて、保護者と連携していると思います

か。

１の人数

44.7%

２の人数

49.5%

３の人数

5.9%

４の人数

0.0%

８ 学校は、学校行事や授業をとおして、生徒に多様な体

験をさせるような計画を立て、実施していると思いますか。

１の人数

26.1%

２の人数

56.2%

３の人数

16.4%

４の人数

1.3%

９ お子さまは、授業や実習に満足していると思いますか。

１の人数

14.1%

２の人数

67.3%

３の人数

17.0%

４の人数

1.6%

１０ 本校の先生は、わかりやすい授業に努めていると思

いますか。



１の人数

20.3%

２の人数

67.2%

３の人数

9.6%

４の人数

2.9%

１１ 本校の先生は、生徒を公平に評価していると思いま

すか。

１の人数

37.6%

２の人数

52.0%

３の人数

9.9%

４の人数

0.5%

１２ 本校の先生は、各種検定や資格取得のための指導

を十分に行っていると思いますか。

１の人数

10.9%

２の人数

26.8%

３の人数

43.8%

４の人数

18.6%

１３ お子さまは、家で予習や復習などの家庭学習をして

いますか。

１の人数

22.7%

２の人数

58.6%

３の人数

16.8%

４の人数

1.9%

１４ 本校の先生は、基本的生活習慣(生徒の態度、授業の態度、服
装、挨拶など)を身に付けられるような適切な指導を行っていると思
いますか。

１の人数

14.6%

２の人数

52.0%

３の人数

29.7%

４の人数

3.7%

１５ 学校の生徒指導の方針が保護者に周知されていると

思いますか。 １の人数

15.6%

２の人数

57.3%

３の人数

23.3%

４の人数

3.7%

１６ 学校の生徒指導に共感されていますか。

１の人数

12.5%

２の人数

53.1%

３の人数

32.0%

４の人数

2.4%

１７ 本校の生徒は、挨拶や言葉遣いなどでいい印象を受

けますか。

１の人数

14.1%

２の人数

45.2%

３の人数

35.4%

４の人数

5.3%

１８ 本校の生徒は、服装や身だしなみがきちんと整ってい

ると思いますか。

１の人数

15.5%

２の人数

63.6%

３の人数

18.4%

４の人数

2.4%

１９ 学校は、生徒の心身の悩みに関わる相談について、

適切に対処していると思いますか。

１の人数

19.9%

２の人数

56.1%

３の人数

21.8%

４の人数

2.1%

２０ 学校の部活動や生徒会活動は活発に行われている

と思いますか。



１の人数

18.4%

２の人数

64.9%

３の人数

16.0%

４の人数

0.8%

２１ 就職、進学など、生徒一人ひとりに適した、きめ細か

な進路指導ができていると思いますか。

１の人数

19.7%

２の人数

65.9%

３の人数

13.1%

４の人数

1.3%

２２ 学校は、清掃が行き届き、いつもきれいだと感じます

か。

１の人数

16.0%

２の人数

59.6%

３の人数

22.6%

４の人数

1.9%

２３ 学校のＰＴＡ活動は活発だと感じますか。

１の人数

15.7%

２の人数

59.0%

３の人数

24.2%

４の人数

1.1%

２４ 学校は、ホームページ等を活用して積極的に情報発

信していると思いますか。

１の人数

28.4%

２の人数

39.2%

３の人数

26.2%

４の人数

6.2%

２５ 学校からの文書は受け取っている（よく持ち帰ってい

る）と思いますか。


